BILINM
Lond

ABTop: YKABETOB APMAH PAXMETOBIWY
NMpeameT: MaTemMaTuKa

Knacc: 6 knacc

Paspen: OTHOLWeHMEe 1 NnponopLumn

Tema: O6paTHasa NponopLMoHaibHas 3aBUCNMOCTb

Lenun obyyeHns, 6.1.1.3 NoOHMMaTb, KaKne BEJINYUHbI SBASIOTCA 06paTHO MPOMOPLMOHAbHBIMU, MPUBOAUTL MPUMEPSI,
KOTOpble focTuralTcs pewaTb 3a4a4u.

Ha JaHHOM ypoKe

(ccbinka Ha y4ebHyto

nporpaMmy)

Llenu ypoka 1. NpuMeHATbL NpaBuna 06paTHOM MPOMOPLIMOHANBHOCTY NPY PeLLeHnN 3a4au.
2. Pa3nnyaTb NpsiMble 1 06paTHO NPOMOPLIMOHAIbHbIE BEANYUHBI MPU PeLleHnn 3aaa.
3. PewaTb 3afa4m 6osee BLICOKOrO YPOBHS.

KpuTepun oueHnBaHus MpuMeHAT NpaBuia 06paTHO NPOMNOPLMOHAJIbHBLIX BEANYMH NMPU pelleHnmn 3aaad

Xop ypoka

3Tanbl ypoka 3ansnaHUPOBaHHaA AEATENbHOCTb Ha ypoKe Pecypchl

Ha4asl0 ypoka MpuseTCcTBUE. npeseHTaumsa
(7) MoaroToBKa K BOCMPUATUIO HOBOW TEMBI.
C nomoLLbio HaBOAALLMX BOMPOCOB, NMOABECTM K TeMe ypoka. (ObLieknaccHas
paboTa).
OueHVBaHWe NPOMCXOANT B BUAE NOXBasbl, 338 KaXXAbl NPaBUbHbIA OTBET:
1. YTo Takoe nponopuuna?
2. CchopmMynmpyinTe OCHOBHOE CBOMCTBO MPOMOPLMN.
3. Kakune nepecTaHOBKM 4J1€HOB NPOMOPLUN CHOBA MPUBOAAT K BEPHbIM
nporopumsam?
4. CocTaBbTe TpU HOBble BEpPHble npornopuuu n3 npornopummn: 5: 15 =4:12 5.
Kakune nepecTaHOBKMW 4/1€eHOB 3TON MPOMNOpLMM CHOBa NPUBOASAT K BEPHbIM
nponopuusam?
6. CocTaBbTe BepHble nponopuun n3 nponopumn: a) 135: _ =90:26) 18:3 =

ObbsaBnseTcA TeMa YpPOKa. lMocTaHoBKa uenn YpPOKa.



dTansl ypokKa

CepeguHa ypoka
(28)

KOHeL, ypoka
(5)

3annaHuposaHHa;| AeATeNIbHOCTb Ha ypoke

OcyllecTB/ISiEM YCBOEHME HOBOrO MaTepurana.

MpennaraeTtcs 3agadva (NpobaemHbin BONPOC):

1. Tpoe Manb4MKoB NponanbiBaloT oAHY rpaaky 3a 20 MUHYT. Ha nogmory K HUM
npuwnan ase AeBoYkn. 3a Kakoe BpeMs pebaTa 3akoH4YaT paboTy.

Y yYawmxca BO3HMKAKT 3aTPyAHEHMS NPU MOJlyYeHUW NPaBuIbHONO OTBETa.
Mo3ToMy NepexoasT K U3y4eHnto HOBOro MaTepunana u3s yyebHuka (pabota B
Manon rpynne). lNMocne 4yero pewarT 3agady.

Mpy NnonHOM pelleHnn 3ajayn rpynna noabiMaeT pyKy. [lenaeTtcs BbiBOA MO
OaHHOW TeMme.

MpnBoAAT NnpumMepbl 06paTHO NPONOPLNOHANbHBLIX BENMYMH. OLeHnBaHme
nponcxoauT B YCTHOW chopMe. [Mpn BOSHUKHOBEHUW 3aTPYAHEHUI C OCBOEHMEM
TeMbl ypoka, NpoBoAMM )poHTasibHYyto beceny.

NHaneupyanscHasa pabota (PO):

2. TlyTHUK OBMXETCHA CO CKOpOCTbio 1,5 M/c 3 Yaca. 3a Kakoe BpeMs 3TOT e
nyTb NpeofoneeT BesOCUNeANCT, ABUrasCb CO CKOPOCTbio 10 m/c?

3. WnpuHa npsMoyrosbHnka 6 cM., onvHa 8 cM. KakoBa byeT WwWmpuHa
MPSIMOYroJibHMKA, €CN AJIMHY YMEHbLWNTb B 2 pa3a. [nowanb cyntatb
MOCTOAHHOMN.

4. Y4yeHnK Kynua Tpu TeTpaan 3a 1500 Tr. CKobKO TeTpaden KynuT Y4eHUK Ha
3Ty e CyMMy, ecnu LieHa O4HOM TeTpaamn byaeT CHMXeHa Ha 25%. KpuTepuu:
pelaoT 3aga4u. [leckpunropsl:

* COCTaBJAOT NPaBUILHO yC0BUE

* COCTaBJIAOT NPaBUJIbHO NPOMOPLINIO

* HaXOOST NPaBUJIbHbIA OTBET

DU3IMUHYTKa

(Pa3muHka) Ecnn «ga» - npaByto pyKy nepef cobon. «HeT» - NIeBYI0 PyKy nepen
coboi.

1. 3aBUCMMOCTb MeXy KOJIN4eCTBOM TOBapa U CTOMMOCTbIO MOKYMKU ABAAeTCS
NPSAMOW NPOMOPLIMOHANIbHOCTbIO.

2. PocT pebeHKka 1 ero Bo3pacT NpsMO MPONopLMOHabHbI.

3. MNpun NOCTOAHHON LUNPWUHE NPSMOYrOJibHUKa ero AJivHa v naowaab npsMo
NponopLMOHabHbI.

4. CKOpOCTb aBTOMOBWIA 1 BPEMSA €ro ABVMKeHUS 06paTHO MPONopLNOHabHbI.
5. CkopocTb aBTOMO6UNA 1 ero NpoNAeHHbIN NyTb 06paTHO MPOMOPLMOHANbHbI.
6. [1Be BeNNYMHbI Ha3biBaloTCAa 06paTHO NPOMopLMOHasbHbIMU, €C/IN NpU
yBeJIYEHUN OQHON N3 HUX B ABa pa3a Apyras B ABa pa3a yMeHblUaeTCs.

7. F'py30N0ABEMHOCTb MaLUMH U X KOJINYECTBO NPSMO MPOMOpPLMOHabHbI.

8. MepumeTp KBadpaTa U AJIHA ero CTOPOHbLI MPSAMO MPOMOPLMOHasIbHbI.

Mo roToBbIM OTBETAM Ha Cllarfax AeTu oueHuBaloT cebs n apyr apyra.
WHamnBmnpayanbHas paboTta: PaboTa c yuebHukoM. Mpu BbINOSHEHWM 3adaHns
OAWH U3 yyawmxca paboTaeT y focku. Ecnm yyawmiica 3aTpyaHseTcs 6onee
CMOCOBHbIN yYEHUNK N3 Kacca NomMoraeT emy.

MponcxoanT B3aMMOOLLEHNBAHNE U YCTHOE OLLeHUBaHNE CO CTOPOHbI y4uTens.

NMoaseneHne ntora ypoka.
Pednekcunsa (camooueHmBaHmne).
- NoHpaBwica nn ypok?

- Y10 6bIN0 TPYOAHBIM?

- Y10 ycsoun?

OomallHee 3afnaHme: No_

Pecypchbl

npeseHTaums
y4ebHuK
KapTo4KM

npeseHTaums



